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 بارم سؤالات

مهره به تصادف خارج می کنیم، مطلوبست احتمال  3مهره آبی وجود دارد. از این کیسه  5مهره قرمز و  3ای  در کیسه .1

 مهره آبی باشد. 2ب( حداقل                           الف( سه مهره همرنگ باشند.            که: آن
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 که:  آناحتمال مطلوبست دوتاس راباهم می اندازیم  .2

 باشند. 3ب(اعدادروشده مضرب                                 .باشد 8مجموع دو تاس الف(                             
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% است. با چه احتمالی حداقل  64% و احتمال قبولی حسین در کنکور تجربی 04 علی در کنکور ریاضی احتمال قبولی  .3

 شوند؟ یکی از آن دو در کنکور قبول می

 

2 

)دو پیشامد ناسازگار باشند و  Bو  Aاگر  .0 )p A 
2
3

) و   )p B 
1
6

)باشد، حاصل   )p A B  .را بیابید 
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 اگر .5 | ,A x x R x x   2 3 و  0 | ,B x x R x      3 2 5 A,اه حاصل گ آن 1 B A B   را

 صورت بازه نمایش دهید. به
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 حل کنید.   و نامعادله زیر را معادله  .6
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sinاگر  .7 ,


    
4
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)tanگاه مقدار  باشد، آن  )



4

 را بیابید. 
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 مثلثاتی زیر را ثابت کنید.  درستی عبارت .8
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 دامنه توابع زیر را بیابید. .9
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)و    ) | |g x x 4 )عددی  مقدارباشد،  3 )( )gof  را به دست آورید. 2
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) را طوری پیدا کنیدکه دو تابع ,baمقادیر .11 )f x ax b  و( )g x x ax b  2  همدیگر را درنقطه( , )1 قطع  3

 کنند.
1 

اگر .12 ( , ),( , ),( , ),( , )f   1 1 3 2 0 5 1  و 4 ( , ),( , ),( , ),( , ),( , )g   1 2 2 5 0 1 4 2 1 گاه توابع  آن 0
f

g
را  gofو  

 صورت زوج مرتب بنویسید. به
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)اگر  .13 )f x x x  2 2 )و  2 )( )fog x x x  24 8 )تابع  5 )g x .را بیابید 
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)اگر  .10 )f x x 2  و( )
x

g x
x




2
 . gofمطلوبست ضابطه و دامنه تابع  
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 24 جمع
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